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Výpočet koeficientu úpravy ceny dle polohy a trhu 

Výpočet indexu trhu h příloha č. 3, tabulka č. 1 

Znak kvalitativní pásmo 
číslo 
1. 

2. 
3. 
4. 

5. 

6. 

I. 

ll. 
ll. 
1.* 

1.* 

I. 

Situace na dílčím (segmentu) trhu s nemovitými věcmi: 
poptávka nižší než nabídka 
Vlastnické vztahy: pozemek s právem stavby 
Změny v okolí: bez vlivu nebo stabilizovaná území 
Vliv právních vztahů na prodejnost (např. prodej podílu, pronájem, 
právo stavby): negativní 
Ostatní neuvedené (např. nový investiční záměr, energetická 
úspornost, vysoká ekonomická návratnost): vlivy snižující cenu 
Povodňové riziko: 
zóna s vysokým rizikem povodně (území tzv. 5-leté vody) 

Ir= 0.70 X (1 + -0.22) 

Výpočet indexu polohy IP příloha č. 3, tabulka č. 3 

Znak 
číslo 
1. 

2. 

3. 
4. 

5. 

6. 

7. 
8 . 

9. 
10. 
11. 

kvalitativní pásmo 

Druh hlavní stavby v jednotném funkčním celku: 
rezidenční stavby v ostatních obcích nad 2000 obyvatel 

I. Převažující zástavba v okolí pozemku a životní prostředí: 
rezidenční zástavba 

I. Poloha pozemku v obci: střed obce - centrum obce 
I. Možnost napojení pozemku na inženýrské sítě, které jsou v obci: 

pozemek lze napojit na všechny sítě v obci nebo obec bez sítí 
I. Občanská vybavenost v okolí pozemku: 

v okolí nemovité věci je dostupná občanská vybavenost obce 
V. Dopravní dostupnost k pozemku: 

I. 
111. 

ll. 
I. 
ll. 

příjezd po zpevněné komunikaci, špatné parkovací možnosti; nebo 
příjezd 
po nezpevněné komunikaci s možností parkování na pozemku 
Osobní hromadná doprava: zastávka ve vzdálenosti od 1001 m 
Poloha pozemku nebo stavby z hlediska komerční využitelnosti: 
výhodná- možnost komerčního využití pozemku nebo stavby 
Obyvatelstvo: bezproblémové okolí 
Nezaměstnanost: vyšší než je průměr v kraji 
Vlivy ostatní neuvedené: bez dalších vlivů 

lp = 1.00 X (1 + 0.03) 

pp= 0.546 X 1.03 = 0.562 koeficient úpravy ceny dle polohy a trhu 
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Cena stavby 4 280 282.38 Kč x 0.562 = 2 405 518.70 Kč 

Cena zjištěná "1.01 Budova" 2 405 518.70 Kč 

1.02 Venkovní úpravy 

Výpočet ceny venkovní úpravy podle§ 18 oclst 2. Cena stavby se určí jako část z ceny stavby ve funkčním 
celku. 

Cena stavby se stanoví jako 3.50% z ceny 2 405 518.70 Kč stavby ve funkčním celku. 
0.035 x 2 405 518.70 Kč= 84193.15 Kč 

Cena zjištěná "1.02 Venkovní úpravy" 84193.15 Kč 






















